

## FE DE ERRATAS

- I. Pag. 7 (última línea). Índice del libro: Donde dice "... 80; Gilda dalla Rizza: 82;", debe decir "... 80; Gilda **D**alla Rizza: 82;".
- II. Pág. 118. Falta incluir paréntesis final "...sin mi bien?)".
- III. Pág. 122. Donde dice "dramatis personae", debe decir "dramatis persona" (4.<sup>a</sup> línea).
- IV. Pág. 233. Paralelo: Donde dice "Chaliapine", debe decir "Chaliapin".
- V. Pág. 255. Donde dice "consiguó", debe decir "consiguió" (11.<sup>a</sup> línea).
- VI. Pág. 281. Ilustración n.º 7: Donde dice "m. D'Ormeville", debe decir "**M**. D'Ormeville.
- VII. Pág. 292. Ilustración n.º 16: Donde dice "dirigida a Salvatore Anteri Rapisardi...", debe decir "**sin destinatario**".